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Олена Владико народилася в 
мальовничому селі Добропіллі, що 
на Донеччині. Тут живе і досі. Її 
освітній шлях розпочався в 
Добропільській ЗОШ І-III ступенів, 
де вона навчалася з 1998 по 2008 
роки. Після закінчення школи 
вступила до Державного вищого 
навчального закладу «Донбаський 
державний педагогічний 
університет», де отримала повну 
вищу освіту за спеціальністю 
«Психологія». Після випуску з 
університету повернулася в рідне 
село та почала свій професійний 
шлях вихователя та психолога. Тут 
створила родину і народила двох 
прекрасних донечок.  

На початку повномасштабного 
вторгнення Олена вирішила виїхати з 
сім'єю на Черкащину, але щось 
тягнуло її додому, вона відчувала, що 
саме тут вона потрібна, що тут її 
призначення. 

Повернувшись до малої 
Батьківщини, вона зрозуміла, що все 

недаремно.  
На даний час Олена працює вихователем в ДНЗ № 3 «Казка»  

(с. Добропілля) та за сумісництвом психологом у Святогорівській 
загальноосвітній школі.  

Жінка має активну громадянську позицію, переймається долею свого села, 
громади та її жителів, є членкинею молодіжної ради при Криворізькій сільській 
раді. Ця позиція завжди була та залишається незмінною і після початку 
повномасштабного вторгнення в Україні.  

З чого ж розпочався її життєвий шлях після повернення до рідної домівки? 
Спочатку захопило волонтерство: плетіння маскувальних сіток, 

виготовлення окопних свічок та грілок для наших захисників; збір предметів 
гігієни та одягу для родин, які постраждали від війни та були вимушені покинути 
свій дім. Наступний етап – співпраця з Благодійним фондом «Янголи спасіння» та 
Громадськими організаціями: «Відповідальні громадяни» і  «Дівчата».  
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За підтримки БФ «Янголи спасіння» та безпосередньої участі Олени 
надавалася допомога в отриманні гуманітарної допомоги, одягу, продуктових 
наборів людям, які цього потребували.  

Протягом 2023-2024 років  Олена бере активну участь в реалізації проєкту 
психосоціальної допомоги та підтримки сімей з дітьми Громадської організації 
«Відповідальні громадяни» та надає послуги психолога для родин, які опинилися 
в складних життєвих обставинах.  

І все це вона робить для того, щоб діти громади були щасливими, емоційно 
здоровими, сильними, щоб у кожного було відчуття підтримки й турботи, щоб 
була можливість розвиватися та проживати своє дитинство в мирі, добрі та 
злагоді.  

Попри нелегкий і тривожний час в нашій країні, Олена не зупиняється на 
досягнутому та продовжує поповнювати, вдосконалювати свої знання та вміння: 
проходить курси підвищення кваліфікації для вихователів ЗДО «Дошкільна освіта: 
сучасні стратегії, цінності й пріоритети» (2024 р.), бере участь у тренінгах: для 
спеціалістів мобільних бригад з ідентифікації дітей, які потребують захисту та/або 
постраждалих від насильства (2024 р.), «Самодопомога Плюс» (2024 р.), 
вебінарах, конкурсах, семінарах. 

У нинішніх реаліях, коли навчально-виховний процес відбувається в умовах 
війни, з постійними загрозами, небезпеками й стресовими подіями, Олена 
зосереджує свою увагу на повсякденній психологічній допомозі та емоційній 
підтримці учасників освітнього процесу: здобувачів освіти, їхніх батьків та 
педагогічних працівників. Вона проводить просвітницько-інформаційну та 
профілактичну роботу, розвиває навички резильєнтності (життєстійкості або 
психологічної пружності), надає психологічну допомогу тощо. 

Жінка працює майже 24 години на добу і 7 днів на тиждень: готує матеріали 
та проводить онлайн-заняття для дітей у садочку і школі, виїжджає з мобільною 
бригадою до сімей Криворізької громади, які потребують допомоги та 
психосоціальної підтримки, проводить психологічні консультації,  індивідуальні 
та групові сеанси арттерапії  для дітей та дорослих.   

Олена відчуває, що всупереч небезпеці в Донецькій області, вона буде 
працювати доки потрібна людям. Вона розуміє і постійно наголошує на тому, що 
ментальне здоров'я сімей та особливо дітей зараз важливе як ніколи. 

Саме завдяки таким самовідданим людям наше майбутнє у безпеці. Адже 
залишитися на прифронтовій території та продовжувати працювати наперекір 
постійним повітряним тривогам, обстрілам та загрозі для власного життя і 
здоров’я, можуть лише ті люди, які дійсно захоплені своєю справою, закохані в неї 
та від щирого серця вірять в нашу перемогу, у ЗСУ і в те, що світло наших сердець 
переможе воєнного сьогодення.   
 


